

ПРЕМЬЕРА 29

Ваксон во мгле
Сериал
«Таинственная
страсть»: новые
похождения поэтов-
шестидесятников
в телеэфире



ТЕЛЕВИДЕНИЕ 11

Цифры
по всем каналам
С 9 ноября Первый
мультиплекс
переходит
на цифровое
вещание

**Тираж
номера
3 294 089**



ПРОГРАММА
ТЕЛЕВИДЕНИЯ
на неделю

включая
региональные
каналы

19

Российская Газета



№ 250 (7118)
3 — 9 ноября 2016
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 4 НОЯБРЯ → СУББОТА 5 НОЯБРЯ → ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 НОЯБРЯ → ПОНЕДЕЛЬНИК 7 НОЯБРЯ → ВТОРНИК 8 НОЯБРЯ → СРЕДА 9 НОЯБРЯ → ЧЕТВЕРГ 10 НОЯБРЯ



СПОРТ Сборная Станислава Черчесова начинает с чистого листа 36—37

Забить всё

ПРОГНОЗ 3 ЗАКОНЫ 5 ЗДОРОВЬЕ 30 АВТОМОБИЛИ 34

Пуховичок потеплее?
Директор Гидрометцентра предсказал, какой в России будет нынешняя зима

Ноябрь вступил в силу.
Что изменится в жизни каждого россиянина в конце нынешней осени

Положа руку на грудь.
Что надо знать, чтобы защитить себя от рака молочной железы

Шипы и «липучки».
Эксперт раскрыл секреты выбора и использования зимних автошин

башкортостан

17



Едем тише
На проспекте Салавата Юлаева
ограничили скорость

НА УЧАСТКЕ проспекта Салавата Юлаева ввели ограничение скорости — до 40 километров в час. Речь идет об отрезке дороги от развязки с улицей Сагита Агиша до тоннеля в обоих направлениях. Новый режим будет актуален всю зиму. В пресс-службе администрации уточнили, что дорожные знаки здесь уже установили. Водителей просят быть внимательными и соблюдать новые требования.

От штрафа не уйдут

Семь железнодорожных переездов оснастят средствами фото- и видеофиксации



БЕЗОПАСНОСТЬ

Гульназ Данилова

Семь переездов из 44, где чаще всего происходят столкновения автомобильного и железнодорожного транспорта, оснастят средствами фото- и видеофиксации. Возможно, до конца года, если за оставшиеся два месяца успеют провести конкурсные процедуры. Как сообщил зампреда Госкомитета РБ по транспорту и дорожному хозяйству Азат Калимуллин, на эти цели будет затрачено около 30 миллионов рублей.

Такая мера позволит определить и наказать нарушителей правил дорожного движения. Автомобилисты пытаются переесечь рельсы, когда уже горит запрещающий сигнал светофора, опустили слагбаум и поднялись устройства заграждения переезда. Они уверены, что успеют проскочить, не срабатывает даже инстинкт самосохранения.

За неполный год при исправно работающей сигнализации и нормальной видимости произошло семь столкновений автомобилей с поездами (за аналогичный период прошлого года — четыре). Итог: два человека погибли, остальные получили травмы, автомобили восстановлению не подлежат.

С начала года дежурные по переездам зафиксировали 1381 нарушение. Вся информация о них своевременно передается в ГИБДД, а дальше идет административное расследование, требующее времени. Поэтому не нужно удивляться, что оштрафованы всего 43 водителя, а один лишен прав.

Вес поезда — около семи тысяч тонн, и при скорости 80 километров в час остановить его невозможно

Оснащение переездов камерами, с помощью которых будут фиксировать нарушение, должно сделать неотвратимым наказание и станет дисциплинирующим фактором. По словам начальника Центра автоматизированной фото- и видеофиксации ГИБДД МВД по РБ Артура Чингизова, это подтверждает статистика. Во всяком случае, на 1 сентября в Уфе, где камеры установлены на участках, «урожайных» на аварии, зафиксировано наименьшее количество нарушений ПДД среди всех российских городов-миллионников.

— Ловить нарушителей — все равно что догонять уходящий состав. Фотофиксация дисциплинирует до определенного времени, затем наступает затишье,

и вновь происходит всплеск аварий. Главный упор все же нужно делать на профилактику, работать с водителями — через региональное отделение Всероссийского общества автомобилистов, с курсантами автошкол, школьниками, объясняя, что поезд — не автомобиль и даже не трамвай, к нему надо относиться уважительно. Вес поезда — около семи тысяч тонн, и при скорости 80 километров в час остановить его невозможно, — считает Азат Калимуллин.

Еще в конце прошлого года рабочая группа, в которую вошли представители железной дороги, Госкомитета РБ по транспорту и дорожному хозяйству, общественных организаций, обследовали все переезды, чтобы составить перечень наиболее опасных. Их четыре: блокпост 21-го километра на Южном обходе Уфы, 269-й километр перегона Ермолаево — Мурапталово в Куюргазинском районе, 264-й километр перегона Ермолаево — Кумертау и 102-й километр в районе Ассов.

Шесть переездов закроют после строительства путепроводов. Но когда это произойдет — неизвестно. Каждый такой объект обходится казне в сумму от одного до трех миллиардов рублей. С финансированием большие проблемы, поэтому «в режиме ожидания» находится проектирование тоннеля на 256-м километре станции Кумертау и путепровода на станции Стерлитамак, хотя технические условия проектировщикам уже выданы. Также в подвешенном состоянии вопрос о строительстве путепровода на 21 километре Южного обхода Уфы.

Добавят на старость

СОЦЗАЩИТА

В Башкортостане повысили величину прожиточного минимума пенсионера для определения социальной доплаты к пенсии. Такое решение приняли депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан.

Величина прожиточного минимума пенсионера для определения социальной доплаты к пенсии на 2017 год составит 8015 рублей вместо 7842 рублей в 2016 году.

— Более 160 тысяч неработающих пенсионеров республики с 1 января 2017 года будут получать федеральную социальную доплату (ФСД) к пенсии в новом размере. Из них около пяти тысяч граждан при-

обретут право на ФСД впервые. Для назначения доплаты к пенсии заявление необходимо подавать только тем пенсионерам, у которых право на нее возникает впервые. Подать заявление нужно в управление Пенсионного фонда по месту получения пенсии в декабре текущего года, — пояснили в пресс-службе отделения Пенсионного фонда России по РБ.

Данный вид доплаты установлен неработающим пенсионерам с 1 января 2010 года. Размер социальной доплаты у каждого пенсионера индивидуален и зависит от того, насколько общая сумма его материального обеспечения ниже величины прожиточного минимума пенсионера.

Егор Михайлов

Заставили вспомнить о ребенке

ПРАВО

Полмиллиона рублей заплатил уфимец в счет погашения задолженности по алиментам своему ребенку. Сделал он это лишь после вынесения судебными приставами постановления о запрете на регистрацию его квартиры.

— Большинство должников по алиментам не задумываются о том, что они нарушают права своего ребенка, вовремя не выплачивая алименты. Но это ровно до тех пор, пока судебные приставы не начинают ограничивать их в тех или иных правах. Исполнительное производство в отношении уфимца о выплате алиментов было возбуждено еще 2007 году. Все это время должник мало интересовался своим ребенком, на предупреждения и действия судеб-

ных приставов никак не реагировал, алименты не выплачивал. В итоге за девять лет накопилась приличная сумма долга — 541 тысяча рублей, ребенок успел стать совершеннолетним, — пояснили в пресс-службе Управления федеральной службы судебных приставов России по РБ.

Но тем не менее судебные приставы продолжали применять в отношении должника различные ограничительные меры. «Сработало» постановление о запрете на регистрационные действия в отношении квартиры должника, которое вынесли судебные приставы. После этого уфимец добровольно явился в районное отделение УФССП России по РБ и выплатил всю сумму долга по алиментам — 541 тысячу рублей наличными.

Алия Мансурова

200 тысяч за подпись

КОРРУПЦИЯ

В отношении главного госинспектора по надзору в горнорудной, металлургической и нефтегазодобывающей промышленности по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению в получении взятки в крупном размере.

По версии следствия, 51-летний чиновник с целью личного обогащения в октябре 2016 года потребовал незаконное денежное вознаграждение в размере 200 тысяч рублей за согласование планов развития горных работ на текущий год по Конезаводскому участку ПГС от компании «Уршак» и по Кабаковскому месторождению песка и ПГС от компании «Агидель» у этих предприятий.

Представитель компаний обратился в полицию. За деньгами пришел сын госинспектора, который не знал истинных намерений отца. В рамках оперативного эксперимента при получении 200 тысяч рублей он был задержан сотрудниками УФСБ России по РБ.

— Сейчас проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается, — сообщили в пресс-службе Следственного комитета России по РБ.

Анас Арсланов

Поработаем Дедом Морозом

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Башкирский союз ветеранов боевых действий объявляет очередной сбор гуманитарной помощи для жителей Луганской народной республики (ЛНР). В этот раз представители данной общественной организации обращаются к жителям республики с просьбой помочь сформировать новогодние подарки для детей ЛНР.

Можно приносить детское питание, готовые новогодние подарки,

игрушки, тетради, книги, ручки, краски, кисточки, альбомы для рисования и прочие вещи, которые ребята мечтают получить от Деда Мороза. Единственное условие — упаковка должна быть целой.

Ольга Зацепина

КОНТАКТЫ

Центр сбора гуманитарной помощи — офис РОО РБ «БСВБД»: г. Уфа, ул. Интернациональная, дом №1, тел. 8(917)405 0064.

ЦИФРА

162

ж/д переезда

эксплуатируется в Башкортостане.